

大陸校友會會長交接 吳正隆榮卸 林俊堅接棒



從2014年11月創立近四年的時間，台灣清華大陸校友會已串起接近800位校友，2018年8月11日是台灣清華大陸校友會第二、三屆會長交接的日子，由第二屆會長動94吳正隆順利交接給第三屆會長工81林俊堅。賀陳弘校長特派呂平江主任秘書到上海見證交接，校友中心陳千惠執行長陪同出席。

交接地點是在擁有老上海傳統石庫門建築的豐盛里商業區「愛搽」酒吧創意料理餐廳，該餐廳為第三屆會長林俊堅所經營，熱情的林會長讓大家有賓至如歸的感受。

呂平江主秘介紹母校發展現況，合校之後加上南大校區（原新竹教育大學）四千多名學生，清華在校生達到一萬六千多名，今年梅竹賽正逢50年，清華獲得總冠軍，贈送有清華Logo的梅竹50年紀念品給出席的校友，並備有王者頭巾及清華會館招待券現場有獎問答，氣氛熱絡溫馨。

第二屆吳正隆會長一任三年，對大陸校友的凝聚與對母校的協助發展貢獻良多。他指出，2015年8月接任第二屆會長，第一年與兩位副會長經濟系89B王鴻嬪、材料系09B、化工系11G高曼容維持每一兩個月辦活動，聚會地點盡量選擇校友開的餐廳或民宿，並讓學有專精的校友作專題講座，比如大數據、區塊鏈、投行生態等等，而活動最精彩的往往是校友自我介紹的人生經歷。

為了進一步拓展校友的人脈，清華交大兩校會長2016年5月取得共識籌劃小梅竹比賽，2016年10月於上海舉辦第一屆小梅竹，清華校友無分西東，從北京、廣東、江蘇、浙江等地趕來上海參加比賽共襄盛舉，最終由清華獲得總錦標；2017年11月順

利舉辦第二屆小梅竹，並將校友捐款扣除小梅竹支出後的餘款捐給母校，希望建立回饋母校的長久機制。

第三屆會長林俊堅表示，他會盡力達成使命，也期待更多校友的投入校友會的工作，讓校友會不但可以幫助到校友個人，更可以回饋到母校。呂主秘鼓勵林會長可以連任一年，兩年可以做的事情更多。

大陸知名國際學校的中芯學校董事長化工系81B周憲明校友對清華的教育學院特別感興趣合作，希望未來下轄的學校教師甚至校長都有清華校友的身影，目前上海、北京、天津都有中芯學校，從幼稚園、小學、初中到高中都有，有中文部及英文部。呂主秘表示清華已有教育學院，歡迎周校友回台分享。

